
Vagon smrtno povozil vratarja. V noči na 
15. marec je na mariborskem koroškem ko­
lodvoru tovorni vagon povozil 58 letnega vra­
tarja Filipa Berlota s Tržaške ceste. Kolesa 
so nesrečnežu odrezala obe nogi. Kmalu pc 
prepeljavi v bolnišnico je umrl radi prevelike 
fzgube krvi. 

Huda prometna nesreča na uradni vožnji. 
Dne 14. marca zvečer sta se vračala na mo­
tornem kolesu z uradne vožnje proti Mariboru 
stražnik Semelbauer in policijski agent Roz­
man. Na Košakih nad Mariborom je zaneslo 
kolo na kup gramoza. Motocikel se je prevr­
nil in >ba policijska uslužbenca sta priletela 
ob zaboj, ki je stal na cesti. Semelbauer je ob­
ležal nezavesten, Rozman si je ranil roko. Po­
nesrečena sta bila prepeljana v bolnišnico. 

Nad osemdesetletni starček zoglenel. 82 let­
ni zasebnik Jurij Črnčič je živel na starost pri 
svoji hčerki v Studencih pri Mariboru. V noči 
so opazili domači, da prihaja iz sobe starčka 
nič dobrega obetajoči dim. Ko so vdrli v so­
bo, so zagledali Črnčiča ob žareči železni peči 
zoglenelega, ker je obleka na njem vsa zgo­
rela. Pri spravljanju k počitku je starček 
omahnil preko žareče peči, obleka se mu je 
vnela, sam si ni mogel pomagati in siromak 
je živ zgorel. 

Duhaprisotnost ga je rešila. Steklenico ben­
cina je nesel v nahrbtniku posestnik Ivan 
Kozjek z Ribnice na Pohorju. Bencin se mu 
je razlil ter omočil obleko. V trenutku, ko si 
je prižgal Kozjek cigareto, se mu je vnela 
obleka. K sreči je imel toliko duhaprisotno­
sti, da se je vrgel na tla in na ta način za­
dušil ogenj. Dobil je pa kljub temu tako hude 
opekline, da se je zatekel v mariborsko bol­
nišnico. 

Očeta štirih otrok zadela smrtna nesreča. 
Rudolf Zidar, 37 letni marljivi cestar, je ho­
tel na povratku od dela biti prej doma in jo 
je mahnil po bližnjici. Ob novi cesti na Hoč­
kem Pohorju mu je spodrsnilo, padel je v 
prepad, si prebil lobanjo in obležal mrtev. 
Smrtno ponesrečeni zapušča štiri otroke. 

flloviee iz domačih krajev 
Drava odnesla mlin. Pri Borlu pod Ptujem 

je odnesla močno narasla D­ava mlin. 
Ščavnica poplavlja. Radi toplega vala zra­

ka, ki je zajel Slovenske gorice, se je začel 
sneg naglo taliti. Reke in potoki so silno na­
rasli. Že v sredo zvečer je naša Ščavnica pre­
stopila strugo ter se začela razlivati preko 
polj, travnikov in vasi. Ledene plošče so za­
stajale pred mostovi ter zavirale odtok vode. 
V četrtek je dosegla poplava višek. Nekatere 
hiše so v mestu Ljutomeru izpraznili, ker je 
voda že tekla skozi vrata v stanovanja in hle­
ve. Voda je raztrgala na nekaterih krajih stru­
go, razdejala ceste in njive. Koliko škode je 
napravila letošnja prva povodenj, sedaj še ni 
mogoče dognati, pač pa je škoda precej velika. 

Sneg porušil gospodarsko poslopje. V La­
porju je teža snega porušila gospodarsko po­
slopje posestnice Marije Potočnik in delno 
posestnika Štefana Robar ter skedenj v Hoš­
nici posestnika Jožefa Onič. 

Nesreča z elektriko. V Šoštanju je bil za­
poslen pri pleskanju strešnika pleskarski po­
močnik Karel Berločnik. Ker je bil prepričan, 
da je električni tok odklopljen, je zašel z des­
nico med žice. Tok ga je zagrabil, mu opekel 
desno roko in povrh je še padel 12 m glo­
boko in priletel na ograjo. Pri padcu si je 
pretresel možgane, si zlomil ključnico in des­
no stran prsnega koša. Ponesrečenega so pre­
peljali v zelo resnem stanju v slovenjgraško 
bolnišnico. 

Avtomobil podrl šolarja. Na cesti med Ve­
lenjem in Št. lijem je tovorni avto iz Šošta­
nja povozil 13 letnega šolarja in posestniko­
vega sina Milana Pačnik iz Št. Rja pri Vele­
nju, ko se je vračal s svojo sestro domov z 
velenjske postaje. Povoženega so spravili k 
zavesti z umetnim dihanjem in so ga prepe­
ljali v slovenjgraško bolnišnico. 

V zadnjem hipu si otela golo življenje. Pri 
Sv. Petru na Medvedovem selu je zajel ogenj 
hišo zakoncev 55 letnega Vinka Krumpaka in 
njegove 61' letne žene Alojzije. Zakonca sta si 
otela v zadnjem trenutku iz gorečega poslop­
ja golo življenje. Ko sta bila na prostem, se 

je hiša zrušila. Pri pobegu sta dobila oba hu­
de opekline po glavi ter rokah in sta se zate­
kla v celjsko bolnišnico. 

Tovorni avto se skotalil v Savinjo. V bliži­
ni kamnoloma v Polulah pri Celju je privozil 
po cesti tovorni avto. Ker je postalo šoferju 
slabo, ni mogel obvladati avtomobila, ki se je 
zasukal proti Savinji. Sunek je podrl beton­
sko ograjo ob cesti in avto se je zakotalil s 
šoferjem vred po regulacijski strmini v pre­
cej naraslo Savinjo. Na pomoč prihiteli lju­
dje so rešili šoferja iz avtomobila, ki se je 
razbil. 

Električni drog ga je hudo poškodoval. V 
Veliki Loki pri Stični na Dolenjskem so po­
dirali električni drog. Kljub naravnavanju za 
padec v pravo smer se je drog izmuznil in pa­
del na posestnika Jožefa Zajca iz Velike Lo­
ke. Zajec je dobil hude poškodbe na glavi in 
zlomilo mu je tudi nogo. V resnem stanju je 
bil oddan v ljubljansko bolnišnico. 

Vesele velikonočne praznike našim prijate­
ljem v tujini! Naš list je prejel za objavo pre­
obilno častitk od svojih prijateljev v tujini, 
katerim želi od srca vesele in srečne veliko­
nočne praznike z željo, da bi se vrnili kmalu 
v okrilje lepe Slovenije! 

Tečaji Županske zveze. Županska zveza pri­
reja po Sloveniji na pobudo kr. banske upra­
ve posebne tečaje za župane podeželskih ob­
čin. Dosedaj sta se vršila dva tečaja, in to v 
Mariboru in Celju. V Mariboru se je tečaj 
vršil v mestni posvetovalnici 11. marca in se 
ga je udeležilo 70 županov iz okrajev Mari­
bor desni in levi breg, Ptuja, Slov. Konjic in 
Dravograda. Tečaja v Celju se je pa udele­
žilo 72 županov iz okrajev Celje, Gornjigrad, 
Laško, Šmarje in deloma iz Slov. Konjic. Na 
tečajih predavata strokovnjaka banske upra­
ve g. dr. Kukman in g. Lesar, in sicer prvi 
o občinskih uslužbencih in pravnih sredstvih 
drugi pa o občinskih proračunih. 

Zanimivost vinske razstave v Ptuju. Na 
zadnji vinski razstavi v Ptuju 10. marca je 
bilo obiskovalcem na ogled orodje iz rimske 
dobe, s katerim so po ptujski okolici obdelo­
vali vinsko trto. Dalje je lahko vsakdo videl 
glinast vinski vrč ter odlomek rimskega žrt­
venika, na katerem so darovali vino pogan­
skim bogovom. Po ptujski okolici so začeli go­
jiti vinsko trto odsluženi vojaki rimskega ce­
sarja Probusa v drugi polovici 3. stoletja. 

Najbolj razvita organizacija v laškem okra­
ju. Pri Sv. Miklavžu nad Laškim se je usta­
novila pred kratkim podružnica Sadjarskega 
društva. Sadjarsko društvo ima sedaj že 14 
podružnic v okraju. To je menda najbolj raz­
vita organizacija v laškem okraju. 



Nekaj o cestnih razmerah v okoliša Laško. 
V kratkem se bo pričelo s prelaganjem ceste 
Jurklošter—Laško, in sicer v odseku od Po­
vršja proti Stepci. Država je prevzela v svo­
jo oskrbo banovinsko cesto Radeče—Celje. 
Nujno je potrebno, da se na te j cesti dela, ka­
tera s ta vršila banovina in okrajni cestni od­
bor, nadaljujejo od strani državne uprave, 
posebno v Šmarjeti, kjer je cesta preložena, 
a so samo zemeljska dela izvršena. Minister 
za gradbe naj delo pospeši. 

nek kupec za g. Benka. Kovač je prignal kravo 
na občinsko tehtnico v Soboti. Tehtali so jo tri­
krat, pa vedno druga teža. Razlika je bila 70 kg! 
Ljudje so se silno razburjali radi tega. V Ben­
kovi klavnici pa je spet vaga pokazala drugo 
težo. Obsojamo tako delo. Sicer ne moremo ni­
kogar kriviti, da bi delal to nalašč, vendar pro­
simo oblast, da naj to takoj preišče in tehtnico 
v Soboti zapečati ali pa krivce ostro kaznuje. 
Kdo si bo še upal kaj prodati v Soboti?! 

Vlom v uradne prostore. S ponarejenimi ključi 
je obiskal neznanec v noči socialno­političnl urad 
mestnega županstva v Mariboru. Odnesel je roč­
no blagajno s 3000 din gotovine ter hranilne knji­
žice v skupni vrednosti 10.000 din. Ročno blagaj­
no so dobili pozneje v strugi Drave. Bila je za­
klenjena Ko so jo odprli, so ugotovili, da manj­
ka samo gotovina, ostalo je bilo še v blagajni. 

Vlom v stanovanje posestnioe. še neodkrit sto­
rilec je vlomil v Novi vasi pri Ptuju v stanova­
nje posestnice Marije Sever. Odnesel je razne dra­
gocene predmete in povzročil škode za več tisoč 
dinarjev. 

Strahovalec štajerske in Kranjske vendar en­
krat v rokah pravloe. Naš list je poročal, kako je 
23 letni razbojnik Anton Hace po umoru orožni­
škega podnarednika Medena v Hudinji pri Celju 
zginil neznano kam brez vsake sledi. Tolovaj se 
je iz okolice Celja izmuznil na Kranjsko, in sicer 
na Gorenjsko v okolico Kranja. Dne 13. marca 
zvečer se je pojavil drznež v stanovanju najem­
nika Pavla Hrovatina v Kranju in je povpraševal 
po nekem svojem znancu Strmoletu. Hrovatinu 
se je zdel neznanec sumljiv, poslal je nekega fan­
ta na mestno stražnico, sam pa zadrževal tujca 
s pogovorom. V trenutku, ko sta se pojavila 

Požari 
V Zamušanih ob Dravi na Ptujskem polju je 

eksplodirala posestniku Tomažu Žnidaršiču pe­
trolejka, v kateri je gorel s petrolejem pomešan 
bencin. Eksplozija je povzročila ogenj, ki je uni­
čil hišo in znaša škoda 35.000 din. 

Na Selovcu pri Guštajnu se je pojavil rdeči pe­
telin pri posestniku Gostenčniku. Ogenj, katere­
ga so domači z združenimi močmi pogasili, je na­
stal radi plamena iz dimnika. Kljub temu, da je 
lepa domačija bila rešena, je škoda znatna. 

stražnika Gojmir Kremžar in Anton Medle tn 
napovedala prepoznanemu tolovaju Hacetu are­
tacijo, je ta potegnil kar dva samokresa in začel 
streljati na stražnika in Hrovatina, ki so ga ho­
teli uklenitl. Streli so zadeli Kremžarja v kost 
noge nad kolenom, Medleta v nogo dvakrat, na­
jemnika pa je krogla laže ranila na vratu. Kljub 
ranam sta policista s pomočjo najemnika po 
bitki na življenje in smrt razbojnika ukrotila In 
ga zvezala. Hace je imel pri sebi tri polne samo­
krese ter 30 nabojev. Ranjena stražnlKli so pre­
peljali v ljubljansko bolnišnico, Haceta pa pod 
močnim nadzorstvom prav tako v Ljubljano. V 
rokah pravice je po dolgotrajnem zasledovanju 
strahovalec štajerske in Kranjske. Z njegovo 
aretacijo bodo najbrž pojasnjeni mnogi vlomi in 
tudi nekaj roparskih umorov ,ki so se zgodili v 
zadnjem času v Savinjski dolini in so še nepo­
jasnjeni 

Obsodba radi komunistične propagande. Veliki 
senat mariborskega okrožnega sodišča je raz­
glasil 13. marca sodbo radi komunistične propa­
gande. Bivši poslanec In upokojeni učitelj Karel 
Doberšek iz Prevalj je obsojen na štiri mesece 
zapora In 600 din brezpogojno. Delavec Matevž 
Vavče je dobil tri mesece zapora in 300 din de­
narne kazni nepogojno, povrh pa mora prestati 
še štiri mesece pogojne kazni, na katero je bil 
svoječasno obsojen. Obsojenima se všteje v ka­
zen preiskovalni zapor. Beno Kotnik in Adalbert 
Krautberger sta bila obsojena vsak na tri me­
sece zapora In 300 din denarne kazni pogojno 
na tri leta. Državni tožilec je vložil priziv radi 
oprostilnih delov sodbe In prenizke odmere kazni. 


